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Ligová fotbalová asociace vyhověla žádosti Fotbalové asociace České republiky a rozhodla o
odložení kompletního 27. kola Chance Ligy.

K tomuto kroku přistoupila s cílem vytvořit národnímu týmu co nejlepší podmínky pro přípravu na
klíčovou fázi kvalifikace o postup na mistrovství světa a podpořit tak jeho snahu uspět v baráži.
Součástí změn v termínové listině je také nové datum finále MOL Cupu, které se nově odehraje ve
středu 20. května.

Zápasy 27. kola nejvyšší domácí soutěže, původně plánované na víkend 21. a 22. března, byly
přesunuty na dubnový termín 25. a 26. dubna. Důvodem je snaha zajistit české reprezentaci
optimální podmínky pro přípravu na barážové zápasy o postup na mistrovství světa, které ji čekají na
přelomu března a dubna. Ligová fotbalová asociace tak vyhověla žádosti Fotbalové asociace České
republiky o přeložení utkání nejvyšší soutěže bezprostředně před klíčovými duely národního týmu.

„Chtěl bych poděkovat Ligové fotbalové asociaci i všem klubům za vstřícný přístup. Česká
reprezentace se opírá o množství hráčů z domácí nejvyšší soutěže a přeložení zápasů 27.
kola Chance Ligy jim pomůže vytvořit lepší podmínky pro přípravu před klíčovými zápasy o
postup na mistrovství světa. Mám radost, že jsme také v tomto důležitém tématu našli
společnou řeč a že prosba ze strany Fotbalové asociace ČR a vedení reprezentace byla
vyslyšena,“ uvedl předseda FAČR David Trunda.

„Baráž o mistrovství světa představuje pro celé české fotbalové prostředí mimořádně
důležitý moment. Naším společným cílem proto musí být vytvořit reprezentaci co nejlepší
podmínky pro kvalitní přípravu, zvlášť v období, kdy se tým formuje a sžívá s novým
trenérem. Rozhodli jsme se proto vyhovět žádosti FAČR a odložit celé 27. kolo Chance Ligy.
Vnímáme to jako jasný signál jednoty českého fotbalu a podpory snahy dostat se na světový
šampionát,“ řekl výkonný ředitel LFA Tomáš Bárta.

V návaznosti na tuto změnu dochází k úpravě termínové listiny Chance Ligy. Odložené 27. kolo se
odehraje v sobotu 25. dubna jako 30. hrané kolo soutěže, nadstavbová část tak začne o týden
později. Třetí kolo nadstavby se proto přesouvá na úterý a středu 12. a 13. května, finále MOL Cupu
je tak nově naplánováno na středu 20. května.

Česká reprezentace se v prvním utkání baráže 26. března utká v pražské Fortuna Areně s Irskem. V
případě vítězství se o pět dní později střetne v rozhodujícím utkání o postup na mistrovství světa s
vítězem duelu Dánsko – Severní Makedonie, a to na pražské Letné v epet Areně. Pokud by národní
tým v úvodním zápase proti Irsku neuspěl, čekal by jej zápas s poraženým z utkání Dánsko – Severní
Makedonie.
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